

**IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA KRIŽEVACA
ZA RAZDOBLJE SIJEČANJ – LIPANJ 2024. GODINE**



Križevci, rujan 2024.

UVOD

Sukladno Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi podnosim Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje od siječnja do lipnja 2024. godine.

U promatranom razdoblju Grad Križevci je ostvario značajne pomake. Pokrenuli smo nove projekte, završili one započete ranije, a posebno želim istaknuti da smo dobili jasnu potvrdu napretka našeg grada. Naime, Prema novoj Odluci o razvrstavanju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, Grad Križevci je s dosadašnjeg VI. stupnja razvijenosti napredovao u viši, VII. stupanj razvijenosti, čime smo se svrstali među iznadprosječno razvijene gradove u Hrvatskoj. Ovo je dokaz da se naš grad razvija i da Gradska uprava na čelu sa mnom uspješno obavlja svoj posao.

Još jedna potvrda našeg uspjeha je isticanje Križevaca u priručniku „(O)sunčani krovovi hrvatskih gradova“ u čijoj su izradi sudjelovali Udruga gradova, zgradonacelnik.hr i Predstavništvo Europske komisije u Hrvatskoj. U priručniku smo istaknuli projektom Križevačkih sunčanih krovova koji je proveden 2018. godine, a za koji smo do sada primili brojna priznanja i nagrade.

Nadalje, naš rad prepoznali su Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Ministarstvo financija, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije te Regionalna energetska-klimatska agencija Sjeverozapadne Hrvatske koji su nas istaknuli kao primjer dobre prakse na radionici „Uloga i obveze jedinica lokalne i regionalne samouprave – klima i energija“.

U promatranom razdoblju još veći fokus stavili smo na komunikaciju i uključivanje građana. Organizirali smo prezentaciju našeg puta prema energetske neovisnom gradu do 2030. godine kroz koju su građani mogli saznati sve o našim planovima i kako zajedno možemo postići energetske neovisnu budućnost, a naše mlade smo uključili u izradu novog Gradskog programa za mlade s obzirom da oni najbolje znaju što im je potrebno u našem gradu.

Posebno moram istaknuti trud i rad svog zamjenika Danijela Šaška koji je predano radio za dobrobit naših sugrađana.

Na sljedećim stranicama vidjet ćete neke od važnijih projekata i programa koji su provedeni u razdoblju od siječnja do lipnja 2024. godine.

EU PROJEKTI

Uspostavljanje sustava za proizvodnju geotermalne energije na području grada Križevaca

Sredstvima Financijskog mehanizma Europskog gospodarskog prostora 2014.-2021. – programa „Energija i klimatske promjene“ u sklopu projekta „Uspostavljanje sustava za proizvodnju geotermalne energije na području grada Križevaca“ u promatranom razdoblju izvedena su hidrodinamička ispitivanja na geotermalnoj bušotini Križevčanka -1. Dosadašnja istraživanja potvrdila su postojanje geotermalne vode, no ovim istražnim radovima doznali smo veličinu, rezervoarske značajke i njenu energetska snagu što je bio preduvjet za izradu Elaborata o rezervama.

Izrada tehničke dokumentacije za korištenje geotermalne energije na području grada Križevaca

U promatranom razdoblju završila je provedba projekta „Izrada tehničke dokumentacije za korištenje geotermalne energije na području grada Križevaca“ koji je financiran iz Financijskog mehanizma Europskog gospodarskog prostora, programa „Energija i klimatske promjene“. Ovim projektom izradili smo potrebnu tehničku dokumentaciju za eksploataciju geotermalne bušotine Križevčanka -1, glavni projekt za istražnu bušotinu Križevčanka -2 te Elaborat o rezervama koji je ključan dokument za buduću eksploataciju i grijanje javnih objekata koji se nalaze u neposrednoj blizini izvora.

Razvoj vodnokomunalne infrastrukture aglomeracije Križevci

U promatranom razdoblju nastavljeni su radovi na razvoju vodnokomunalne infrastrukture u sklopu projekta „Razvoj vodnokomunalne infrastrukture aglomeracije Križevci“. Pozivom Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja omogućeno je financiranje ovog projekta u okviru Nacionalnog plana oporavka i otpornosti pa sam tako u promatranom razdoblju zajedno s direktoricom Vodnih usluga d.o.o. Helenom Kralj Brlek i spomenutim Ministarstvom potpisao Ugovor o sufinanciranju projekta. Znam da su radovi trn u oku svim građanima i da su svi već odavno izgubili razumijevanje i strpljenje, no završetak radova, sukladno najavi izvođača radova, očekuje nas krajem ove godine.

Rekonstrukcija i izgradnja vodoopskrbe i odvodnje na uslužnom području Vodnih usluga d.o.o. Križevci

Napreduju radovi u sklopu još jednog važnog projekta za naš grad. Riječ je o projektu „Rekonstrukcija i izgradnja vodoopskrbe i odvodnje na uslužnom području Vodnih usluga d.o.o. Križevci“ kojim će se izgraditi vodovodna mreža u duljini od 17,5 kilometara. Drago mi je da radovi napreduju sukladno dinamici i da će se vodovodna mreža izgraditi kroz 9 naših naselja.

One Sun Connecting North and South

U promatranom razdoblju završila je provedba projekta One Sun Connecting North and South kojim smo na šest javnih zgrada postavili solarne elektrane pomoću kojih će ove ustanove ostvariti značajne uštede u potrošnji električne energije. Solarne elektrane postavljene su na krovu Centra za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju, Dječjeg vrtića Križevci, Osnovne škole „Vladimir Nazor“, sportske dvorane Osnovne škole Ljudevita Modeca i nove sportske dvorane te na krovu Gradskog društva Crvenog križa. Projekt je bio sufinanciran iz programa Energija i klimatske promjene u okviru Financijskog mehanizma Europskog gospodarskog prostora i Norveškog financijskog mehanizma.

Izrađen Gradski program za mlade Grada Križevaca

U promatranom razdoblju izrađen je novi Gradski program za mlade Grada Križevaca sredstvima Europske unije kroz Erasmus+ program. Ovaj program napravljen je u sklopu projekta „Grad po mjeri mladih – Gradski program za mlade Grada Križevaca“ čiji je nositelj bio Grad, a proveden je uz podršku Savjeta mladih i Centra za mlade Križevci. Gradski program za mlade strateški je dokument kojim želimo odgovoriti na potrebe i probleme mladih i poboljšati njihovu kvalitetu života. Moram naglasiti kako su u izradi ovog programa sudjelovali naši mladi koji su jasno dali do znanja što treba grad napraviti kako bi mladima život bio još bolji i ljepši.

Nastavljaju se ulaganja u Dječjem vrtiću Križevci, povećane plaće odgojiteljicama

U promatranom razdoblju Središnji državni ured za demografiju i mlade prihvatio je za sufinanciranje naš projekt koji je usmjeren na poboljšanje materijalnih uvjeta u Dječjem vrtiću Križevci. Dobivenim sredstvima nabavit ćemo nove sprave za igru i opremu s didaktičkom namjenom kako bi poboljšali standard rada u predškolskom odgoju i omogućili nove sadržaje koji će pridonijeti razvoju cjelokupnog psiho-motoričkog sustava kod djece. Ovo je zapravo nastavak naših brojnih ulaganja u gradski vrtić kako bi djeca i zaposlenici imali što bolje uvjete za boravak odnosno rad.

Istovremeno smo povećali plaće zaposlenicima Dječjeg vrtića Križevci koje sada značajno premašuju prosječnu plaću isplaćenu na području grada Križevaca. Drago mi je da naše odgojiteljice imaju bolje plaće, ali i bolje uvjete za rad zahvaljujući brojnim provedenim ulaganjima te sam siguran da će zbog toga kvaliteta rada vrtića biti podignuta na višu razinu što očekuju brojni roditelji koji s povjerenjem ostavljaju svoju djecu u vrtiću.

POSJETE KRIŽEVCIMA

I u promatranom razdoblju imali smo brojne posjete delegacija koje su htjele uživo vidjeti sve što radimo i po čemu smo prepoznatljivi u Hrvatskoj, ali i u Europi.

U posjeti su nam tako boravili sudionici projekta „BioMOZAIK krš i more“ s područja Splitsko-dalmatinske županije predvođeni poznatim digitalnim nomadom Michaelom Freerom. Ovu delegaciju posebno su zanimali Križevački sunčani krovovi i projekti koje provodimo kako bi do 2030. godine postali energetske neovisni.

Imao sam čast primiti stručnjake iz Islanda i iz Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije koji su posjetili naš grad radi geotermalne bušotine Križevčanka -1. U posjeti su bili direktor tvrtke EFLA HF iz Islanda Hafsteinn Helgason u pratnji suradnika te voditelj službe u Ministarstvu Lovre Karamarko sa suradnicima koji su istaknuli kako su Križevci među prvim gradovima u Hrvatskoj koji su krenuli s ispitivanjem geotermalnog potencijala te pohvalili naše aktivnosti oko korištenja bušotine.

Posjetili su nas studenti te nastavnici Agronomskog fakulteta u Zagrebu koji su, između ostalog, došli se upoznati s energetske tranzicijom grada i projektom Križevački sunčani krovovi.

U sklopu Erasmus+ programa, kojeg provodi Osnovna škola „Vladimir Nazor“ Križevci, imao sam prilike ugostiti učitelja razredne nastave i asistenta ravnatelja iz jedne osnovne škole iz Cipra Thanosa Savvidisa te ga upoznati s osnovnim detaljima o našem gradu i s brojnim ulaganjima koje provodimo na području obrazovanja.

U sklopu Erasmus+ razmjene mladih, koju su zajednički organizirali Udruga P.O.I.N.T. i Jönköpings kommun iz švedskog grada Jönköpingsa, imao sam prilike ugostiti tridesetak mladih iz Njemačke, Češke, Španjolske i Švedske i predstaviti im ukratko naš grad. Pored radionica na temu emocionalne inteligencije koje su imali u sklopu programa, upoznali su naš grad i predstavili svoju kulturu u središtu grada u sklopu Križevačkog velikog spravišća.

PREDSTAVLJANJE KRIŽEVACA

Mislim da nije potrebno isticati položaj Križevaca u društvu ostalih, većih europskih gradova, po pitanju svega što radimo iz područja energetske neovisnosti pa stoga ni ne čude učestali pozivi na brojne konferencije s ciljem da drugima prezentiramo što sve radimo kako bi postali energetske neovisni, ali i kako na tom putu uključujemo naše građane. Osim toga, tu su i projekti u koje se uključujemo radi razmjene iskustva.

Jedan takav projekt je Net Zero Cities Twinning Learning Programme u kojem smo mi jedan od twin gradova zajedno s grčkim gradom Palaio Faliro. U sklopu tog projekta u promatranom razdoblju posjetio sam Nantes s ciljem prezentacije naših projekata i primjera dobre prakse.

Na poziv organizatora sudjelovao sam na Energetskom samitu koji je održan u Neumu u Bosni i Hercegovini, a okupio je ključne domaće i međunarodne aktere, predstavnike izvršne i zakonodavne vlasti, stručnjake u energetici i predstavnike poslovne zajednice.

U organizaciji Gradske skupštine Grada Zagreba i gradonačelnika Grada Zagreba te u suradnji s Regionalnom energetske-klimatske agencijom Sjeverozapadne Hrvatske imao

sam čast predstaviti naš grad na međunarodnoj konferenciji pod nazivom „Zelena tranzicija pokreće europske gradove – Zagreb 2024.“. Konferencija je okupila gradonačelnike i stručnjake iz brojnih europskih gradova kao što su Varšava, Bologna, Budimpešta, kao i predstavnike Europske komisije i brojne druge gradove s područja Republike Hrvatske.

U Celju je održana SEEnergy – Energetska konferencija sa stručnim sajmom na kojoj su predstavljeni problemi iz područja energetike s kojima se suočavaju lokalne zajednice, tvrtke i veliki industrijski koncerni. Na poziv organizatora predstavio sam Križevce i naše projekte iz tog područja i to ispred 600 posjetitelja te pored 86 govornika.

Na poziv zaklade Friedrich-Ebert-Stiftung bio sam dio 4. Socio-ecological Foruma koji je održan početkom lipnja u Skopju. Cilj je bio okupiti napredne donositelje odluka, predstavnike civilnog društva, sindikate, akademsku zajednicu i novinare iz zapadnog Balkana i Europske unije kako bi raspravljali o potrebama i mogućnostima za socijalno pravednu energetska transformaciju koja će osigurati održiv gospodarski razvoj. Naš grad je ovdje istaknuti kao pozitivan primjer energetske tranzicije.

Križevce sam predstavio i na konferenciji pod nazivom „Connective Cities“ koja je održana u Sarajevu. Na poziv organizatora govorio sam o dostignućima, izazovima i problemima na putu te daljnjim planovima kako bi Križevci do 2030. postali energetska neovisan grad.

INFRASTRUKTURA

Izgradnja nogostupa u Zagorskoj ulici

U promatranom razdoblju završili su radovi na izgradnji nogostupa u Zagorskoj ulici. Riječ je o nogostupu dugom dva kilometara zahvaljujući kojem smo osigurali sigurno kretanje pješaka u ovoj ulici.

Rekonstruirana Ulica Marijana Detonija

U promatranom razdoblju sredstvima Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine i Grada Križevaca rekonstruirana je Ulica Marijana Detonija i dio Ulice Dragutine Renarića. Ovom rekonstrukcijom postavljena je nova kolnička konstrukcija s odvodnjom.

Moderniziran spoj Kosovec – Mali Potočec

Spoj između Kosovca i Malog Potočeca u promatranom razdoblju dobio je asfalt. Ova dionica duga 350 metara do sada je bila samo u makadamu, a ovom modernizacijom stanovnicima smo olakšali svakodnevno prometovanje.

Moderniziran odvojak Potočke ulice

Još jedna dionica koja je do sada bila u makadamu je odvojak Potočke ulice koji vodi do Ulice Ratarna. Riječ je o dionici dugoj oko 300 metara koju smo sada asfaltirali čime smo stanovnicima ovih ulica olakšali prometovanje.

DRUŠTVENA DJELATNOST

Uvedeno financiranje cijepljenja novorođenčadi protiv rotavirusa

S obzirom da je rotavirus najčešći uzročnik infektivnog proljeva u djece do 5. godine života i često je praćen dehidracijom djece i potrebom za bolničkim liječenjem, ove smo godine u suradnji s Domom zdravlja Koprivničko-križevačke županije odlučili financirati cijepljenje novorođenčadi protiv rotavirusa. Cijepljenje protiv rotavirusa nije obavezno te se obično roditeljima naplaćuje oko 150,00 eura, no od ove godine svi roditelji koji to žele mogu cijepiti dijete na trošak Grada Križevaca.

Osigurana sredstva za obnovu sakralnih objekata i spomenika kulture

Nastavljamo s obnovom naših sakralnih objekata i spomenika kulture putem natječaja Ministarstva kulture i medija. Ove godine osigurali smo 170 tisuća eura kojima će se nastaviti uređenje i adaptacija ulaznog stepeništa kod crkve sv. Ane, sanirat će se Židovske arkade na Gradskom groblju, urediti ograda u uličnom i dvorišnom dijelu kod Grkokatoličke katedrale Presvete Trojice i izraditi projektna dokumentacija sanacije pročelja Hrvatskog doma.

Postavljen AVD defibrilator

Na preporuku djelatnika hitne medicinske pomoći nabavili smo i postavili automatski vanjski defibrilator – medicinsku napravu za defibrilaciju koja može spasiti život kod iznenadnog srčanog zastoja na Nemčićevom trgu. Korištenjem ovog uređaja značajno se povećava postotak preživljavanja osoba koje su doživjele srčani udar. Naime, uređaj ima jasne upute za korištenje pa ga građani mogu koristiti prije dolaska hitne medicinske pomoći i na taj način spasiti nekome život.

Maturantima sufinancirana maturalna večer

Sukladno željama maturanata i ove smo godine sufinancirali maturalnu večer. Drago mi je da je maturantima važnije sufinanciranje maturalne večeri nego organizacija koncerta kao što je to praksa u drugim gradovima. Mi smo i dalje jedini grad u Hrvatskoj koji na ovakav način podupire maturante, a ove smo godine iznos sufinanciranja povećali s 15 na 20 eura po maturantu. Na ovaj način omogućujemo svim našim maturantima da dođu na ovaj vrlo važan dan za njih.

Postavljene komunikacijske ploče namijenjene djeci s teškoćama u govoru

Sukladno prijedlogu Dječjeg vijeća Grada Križevaca nabavili smo i postavili komunikacijske ploče koje djeci s teškoćama u razvoju olakšavaju komuniciranje. Ploče smo postavili kod Centra za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju te u parku kod Udruge „Maslačak“ u Gundulićevoj ulici i to u dogovoru s njihovim djelatnicima. Ovo je nastavak naših aktivnosti na olakšavanju inkluzije u našem gradu s obzirom da smo ovim pločama omogućili jednostavan i efikasan način komuniciranja djeci s teškoćama u razvoju.

Dodijeljen do sada najveći iznos za naše udruge

U promatranom razdoblju proveden je Javni natječaj za financiranje projekata odnosno programa udruga od interesa za opće dobro iz područja kulture, socijalne skrbi, zdravlja i humanitarnih djelatnosti te sporta i rekreacija. Ove godine je našim udrugama dodijeljen do sada najveći iznos – 85.000,00 eura kojima će se financirati 37 projekata odnosno programa udruga. Na ovaj način pružili smo još veću podršku našim udrugama u provedbi njihovih programa od kojih korist ima cijela zajednica.

Osigurane besplatne pripreme za državnu maturu

Kako bi se maturanti što bolje pripremili za državnu maturu i ove godine omogućili smo im pristup aplikaciji ePripreme. Riječ je o aplikaciji koja stimulira državnu maturu i omogućuje bolje usavršavanje znanja što je od iznimne koristi maturantima u pripremi za polaganje.

Biciklističke igre za djecu

Pokrenuli smo program pod nazivom „Biciklističke igre“ koji je namijenjen isključivo djeci u križevačkim dječjim vrtićima. Riječ je o pedagoškoj metodi učenja kroz igru koja je razvijena u danskim dječjim vrtićima. Ove igre obuhvaćaju brojne, djeci već poznate, igre u pokretu koje se izvode na biciklu, a imaju za cilj naučiti djecu da voze bicikl, razvijaju sigurnost na biciklu, no prije svega da uživaju u vožnji. Veseli me da su djeca, ali i odgojiteljice i roditelji iznimno dobro prihvatili ovaj program.

Digitalizacija Gradske uprave

I u promatranom razdoblju nastavili smo s digitalizacijom Gradske uprave pa smo tako pokrenuli mobilnu aplikaciju CityX kako bi našim građanima olakšali pristup informacijama i omogućili dvosmjernu komunikaciju. Putem ove aplikacije građani mogu prijaviti kvarove i oštećenja u gradu, saznati novosti iz našeg grada, meteo podatke, podatke o kvaliteti zraka, imati uvid u proračun, kalendar događanja i ponudu aktivnosti. Cilj je ovu aplikaciju dalje nadograđivati kako bi građani imali što veću korist.

SOCIJALNA SKRB

Dar roditeljima

U promatranom razdoblju povećao se broj rođene djece pa smo tako imali 88 zahtjeva roditelja čime je obuhvaćeno 88 novorođenčadi, a na što je utrošeno 21.594,00 eura.

Jednokratna naknada

Jednokratna naknada odobrava se samcu ili kućanstvu koji su se našli u položaju trenutane materijalne ugroženosti, a u promatranom razdoblju bila su 48 zahtjeva na što je utrošeno 6.074,71 eura.

Naknade za troškove stanovanja

Korisnicima zajamčene minimalne naknade omogućujemo naknadu za troškove stanovanja (najamnina, komunalna naknada, grijanje na drvo, vodne usluge, odvoz kućnog otpada). U promatranom razdoblju bila su 33 korisnika ove mjere na što je utrošeno 8.040,85 eura. S obzirom je Zakonom o socijalnoj skrbi utvrđeno da pravo na troškove ogrjeva postaje dio naknade za troškove stanovanja, za što se sredstva osiguravaju u državnom proračunu, u promatranom razdoblju bila su 66 korisnika ove mjere, te je utrošeno 5.306,66 eura.

Nastavili smo pružati pomoć u kući starijim osobama u potrebi

Sa županom Koprivničko-križevačke županije Darkom Korenom i ravnateljicom Gradskog društva Crvenog križa Križevci Antonijom Pukec potpisao sam još jedan Sporazum o provođenju pomoći u kući starijim osobama. Osiguravanjem financijskih sredstava za ovaj program nastavljamo već 18-tu godinu za redom osiguravati pomoć starijim osobama kojima je potrebna pomoć druge osobe. Program ima zapravo dvostruku korist, osim što se pomaže osobama u potrebi, ujedno se zapošljavaju teže zapošljive skupine koje potom pružaju potrebnu pomoć.

ZAŠTITA OKOLIŠA

Provedena kampanja ulaganja u izgradnju solarne elektrane na krovu Gradske tržnice

U suradnji s energetsom zadrugom ZEZ Sunce proveden je projekt ulaganja u izgradnju solarne elektrane na krovu Gradske tržnice. Riječ je o drugačijem tipu kampanje od prijašnje kampanje provedene u sklopu projekta Križevačkih sunčanih krovova jer su ovdje zainteresirani građani sredstva za izgradnju solarne elektrane osigurali kroz članske uloge. Energija koja se proizvede prodavat će se na tržištu, a ostvarena dobit isplaćivat će se članovima te ulagati u projekte smanjenja energetske siromaštva i zaštite okoliša. Križevci su prvi grad u Hrvatskoj koji je proveo ovakav tip kampanje, a potreban iznos od 140 tisuća eura prikupljen je u samo desetak dana.

Sufinanciranje postavljanja solarnih elektrana na krovovima obiteljskih kuća

I u promatranom razdoblju nastavili smo sa sufinanciranjem postavljanja solarnih elektrana na krovove obiteljskih kuća pri čemu smo ove godine više sredstava osigurali za ranjive skupine građana. Naime, poziv smo podijelili u dva dijela pri čemu su u prvom dijelu građani mogli ostvariti 80 posto odnosno maksimalno 500,00 eura za pripremu projektne dokumentacije za izradu glavnog projekta solarne elektrane i 2.500,00 eura odnosno 50 posto za izgradnju solarne elektrane. Drugi dio poziva bio je namijenjen isključivo ranjivim skupinama građana u opasnosti od energetske siromaštva koji su mogli ostvariti 80 posto odnosno maksimalno 500,00 eura za izradu glavnog projekta solarne elektrane i 80 posto odnosno maksimalno 4.000,00 eura za izgradnju solarne elektrane za proizvodnju električne energije u kućanstvima. Pored toga, za ranjive skupine građana osigurali smo stopostotno financiranje postavljanja toplinske izolacije na tavan stambenog prostora s obzirom da na taj način mogu ostvariti značajne uštede u pogledu trošenja energije.

MANIFESTACIJE

Dani Marcela pl. Kiepacha

Održali smo još jedne Dane Marcela pl. Kiepacha u znak sjećanja na ovog poznatog izumitelja. Ovogodišnja manifestacija ponudila je neke nove programe i neke stare već dobro prihvaćene programe među publikom. Konačan cilj bio je ovom manifestacijom zadržati sjećanje na Marcela pl. Kiepacha, podići svijest kod javnosti zašto je on važan i koliko se moramo ponositi njime, ali i probuditi interes kod djece za istraživanje i razmišljanje van okvira.

Obilježavanje Međunarodnog dana žena

U suradnji s Gradskom knjižnicom „Franjo Marković“ Križevci povodom Međunarodnog dana žena organizirali smo edukativno druženje žena s Anđom Marić. Riječ je o glazbenici, spisateljici i motivatorici, nekadašnjoj manekenki i televizijskoj voditeljici koja je našim ženama ispričala inspirativni priču o svojoj borbi s multiplom sklerozom uz predstavljanje knjige „Moja revolucija u 365 dana“.

Brojni programi u sklopu Uskrsa u Križevcima

I ove godine pripremljen je niz programa u sklopu manifestacije „Uskrs u Križevcima“, a sve u cilju čuvanja tradicije i običaja. Od izložbe domaćih i europskih pisanica, radionica, podjele ribica, velike potrage za pisanicama pa do paljenja vuzmice te moto i biciklističkog druženja. Hvala svim udrugama i ustanovama koje su zajedno s Gradom Križevcima organizirale ove programe.

Sajam Križevci u cvijeću

Od 19. do 21. travnja održan je još jedan sajam „Križevci u cvijeću“ u kojem su uživali brojni sugrađani i posjetitelji. Sajam je okupio izlagače sa cvijećem, ukrasnim biljem, sadnicama, strojevima, alatima i opremom za hortikulturu kao i domaćim radinostima koji su se predstavili sugrađanima i posjetiteljima te ponudili kupnju cvijeća i mehanizacije po sajamskim cijenama. Organiziran je i prigodan popratni program čime smo lijepo zaokružili ovu manifestaciju.

Obilježen Dan grada Križevaca

Tijekom mjeseca travnja brojnim događanjima obilježili smo 772. rođendan Križevaca. Tim povodom u suradnji s udrugama i ustanovama organizirani su koncerti, predstave, izložbe, radionice, sportska i brojna druga događanja dok je na sam Dan grada, 24. travnja održan zabavni program na Strossmayerovom i Nemčićevom trgu.

Križevci Gastro Fest

Treće izdanje Križevci Gastro Festa bilo je do sada najuspješnije s obzirom da je ove godine manifestaciju posjetilo više od 1000 posjetitelja koji su uživali u vrhunskim jelima od domaće junetine. Hvala Udruzi „Baby Beef“ i Srednjoj školi „Ivan Seljanec“ Križevci na odličnoj suradnji u organizaciji i provedbi Križevci Gastro Festa, manifestacije koja je jedinstvena takva manifestacija na ovom području i koju samo dalje treba nadograđivati.

56. Križevačko veliko spravišće

Od 07. do 09. lipnja održali smo našu najveću manifestaciju, 56. Križevačko veliko spravišće. Kroz tri dana manifestaciju je posjetio velik broj posjetitelja koji su uživali u tradicionalnoj predstavi o pomirbi kalničkih šljivara i križevačkih purgera, koncertima popularnih i višestruko nagrađivanih glazbenika, ali i u ostalim programima kao što su štruklijada, gvercijada, plesni nastupi, programi za djecu i brojni drugi. Hvala svima koji su se uključili u organizaciju, hvala pokroviteljima koji su prepoznali značaj ove manifestacije i odlučili je financijski podržati, a veliko hvala posjetiteljima na posjeti.

4. Sportski viKŽend

S ciljem promocije sporta i sportskih klubova te u suradnji sa sportskim klubovima i udrugama organizirali smo još jedan Sportski viKŽend. Građani su se tako mogli priključiti turnirima u nogometu, rukometu i košarci, ali i uživati u motociklističkom spektaklu u gornjem gradu „Nagrada Križevaca 2024.“ koji je i ove godine savršeno organiziran.

Križevačka ljetna špica

U lipnju je krenulo održavanje Križevačke ljetne špice. Riječ je o nizu događanja koji se odvijaju tijekom ljetnih mjeseci u organizaciji Grada Križevaca te križevačkih udruga i ustanova. Od Križevačkog likovnog ljeta, Ljeta u Gradskoj knjižnici, Robin ljetnog kina pa do Ljeta u dvorištu Galerije K2, Tambure pod ljetnim nebom, Beach Partyja te ove godine prvo Križevci Blues Festivala. Hvala svima koji su se i ove godine priključili organizaciji zabavnih sadržaja za naše građane tijekom ljetnih mjeseci.

ZAKLJUČAK

Poštovane vijećnice i vijećnici,

Na prethodnim stranicama mogli ste vidjeti kratki osvrt na neke od programa i projekata provedenih u razdoblju od siječnja do lipnja 2024. godine.

Mogli ste vidjeti da smo nastavili s realizacijom projekata sufinanciranih sredstvima Europske unije i drugim financijskim mehanizmima. Pored toga, nastavili smo biti primjer dobre prakse u području održivog razvoja, uključivanja građana i energetske učinkovitosti. Posebno bih ovdje istaknuo projekt geotermalne energije kojim smo izradili svu potrebnu dokumentaciju za korištenje geotermalne bušotine čime ćemo u budućnosti omogućiti ekološko grijanje javnih objekata. Postavili smo solarne elektrane na šest javnih zgrada čime smo ponovno istaknuli našu predanost energetskej tranziciji i omogućili značajno smanjenje troškova potrošnje električne energije. U ova vremena kada cijene energenata idu gore, ovakvi projekti još jednom opravdavaju ulaganja.

Radovi na vodnokomunalnoj infrastrukturi nastavljaju se punom parom, a usprkos izazovima, očekujemo njihov završetak do kraja godine čime ćemo osigurati kvalitetniju uslugu za građane. Također, u tijeku je izgradnja vodovodne mreže u devet naših naselja što je od izuzetnog značaja za daljnji razvoj našega grada.

Ponosan sam na izrađeni Gradski program za mlade i na velik broj mladih koji su dali svoje prijedloge što napraviti da bi grad bio što više po njihovoj mjeri.

Nastavljamo s ulaganjima u gradski vrtić kako bi boravak naše djece i odgojiteljica u njemu bio što bolji. Iz godine u godinu postavljaju se nove sprave, nabavlja nova oprema, vrtić smo i proširili za dvije skupine, energetske obnovili, postavili solarnu elektranu, riješili problem parkiranja, a još je važnije naglasiti kako smo ove godine značajno povećali plaće našim odgojiteljicama koje su svojim radom to apsolutno zaslužile.

Križevci su danas prepoznati i cijenjeni grad koji se kontinuirano razvija, a naši projekti pridonose stvaranju održive i kvalitetne budućnosti za sve naše sugrađane.

Provedeni projekti i programi rezultat su predanog rada, ne samo mene, nego i mog zamjenika, ali i svih djelatnika Gradske uprave.

Radujem se sljedećim izazovima i prilikama te Vas pozivam da podržite ovo Izvješće o radu gradonačelnika u razdoblju od siječnja do lipnja 2024. godine.

S poštovanjem,

Gradonačelnik
Mario Rajn

KLASA: 024-03/24-01/0003
URBROJ: 2137-2-01/1-24-2
Križevci, 12.09.2024.



Skeniranjem ovog QR koda, sustav će vas preusmjeriti na stranice izvornika ovog dokumenta, kako biste mogli provjeriti njegovu autentičnost i vjerodostojnost.